
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๕ คร้ังที่ ๑ 

วันท่ี ๑๕ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๕  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

๑๒ นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

ลาประชุม ...........-..............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ดิลก  อนิทร์ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว อุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว กรม  สมศรแีสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ สิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอ้อ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว บุญถม  ภาอ้อ  

๖. นายชมภ ู ก้อนสีลา รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ชมภู  ก้อนสีลา  

๗. นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

๘. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

๙. นายบรรจง  พลรักษา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

 

ประธานสภาฯ   จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะประธานสภา 

    สมาชิกมาครบองค์ประชุมแลว้ ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 

    ต าบลเก่างิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ประจ าปี 256๕ ครั้งที่ ๑ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้เป็นการประชุม เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี

งบประมาณ ๒๕๖๖ วาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ ครับ  

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ คร้ังท่ี ๒ 

เมื่อวันท่ี ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๕  

 

ประธานสภา อบต. การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๒๙ 

มิถุนายน ๒๕๖๕ 

  

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุม

เราได้ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมีข้อบกพร่อง

ตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

 

ประธานสภาฯ - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

 - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒

เมื่อวันที่ ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 

คร้ังท่ี ๒ เมื่อวันท่ี ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

 

ประธานสภาฯ ๓.๑ การพิจารณาเห็นชอบแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม

และเปลี่ยนแปลง (ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖) ขอเชญิ นักวิเคราะหฯ์ ได้รายงานให้ที่ประชุม

ทราบ 
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นักวิเคราะห์ฯ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกและผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

(ฉบับที่  ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ ก าหนดไว้ในข้อ ๙ การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง

แผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยสภาต าบลและองค์การ

บริหารส่วนต าบล ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่าง

แผนพัฒนาสี่ปีที่เพิ่มเตมิหรอืเปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเพื่อให้

ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารจึงอนุมัติและประกาศใช้ต่อไป ผมจะชี้แจง

รายละเอียดที่เพิ่มเติมในแผนพัฒนาท้องถิ่น รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้

ทุกท่าน ใหทุ้กท่านดูเอกสารไปพร้อมกัน ถ้าไม่เข้าใจหรือต้องการแก้ไขในส่วนไหน

ให้ทักท้วงเลยนะครับ (ตามเอกสารที่แนบ) 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกท่านใดสงสัยอะไร สามารถสอบถามทางนักวิเคราะห์ฯได้ครับ ถ้าไม่มี

ผมขอมติที่ประชุมเลยครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้มีการเพิ่มเติมแผนพัฒนา

ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ โปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐)  คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

ประธานสภาฯ ๓.๒ เรื่องการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่าง้ิว เรื่องข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๖ ในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ 

ประธานสภา อบต. การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

๒๕๖๖ 

 สมาชิกทุกท่านมีรายละเอียดของรา่งขอ้บัญญัติแล้ว ท่านคงได้ศกึษามาบ้างแล้ว 

มีขอ้บกพร่องสามารถแก้ไขได้ก่อนที่จะรับหลักการครับ 

นายก อบต.   - นายก อบต.ได้อ่าน ค าแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

 งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ดังนี้ 

ค าแถลงงบประมาณ 

ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.256๖ 

ท่าน  ประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว  ทุกท่าน 

บัดนี้ ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว จะได้เสนอร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.256๖ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วอีกครั้งหนึ่ง  ฉะนั้น 
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ในโอกาสนี้ คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วจึงขอชี้แจงให้ท่านประธานสภา  และสมาขิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วทุกท่านได้ทราบถึงสถานะ การคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการ

ด าเนนิการในปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ ดังนี้ 

1.สถานะการคลัง   

1.1  งบประมาณรายจา่ยทั่วไปในปีงบประมาณ พ.ศ.256๕  ณ วันที่ ๕ สิงหาคม พ.ศ.256๕ องค์การบริหาร

ส่วนต าบลเก่างิ้วมีสถานะการเงิน   ดังนี้ 

1.1.1  เงินฝากธนาคาร  จ านวน 25,939,120.01 บาท 

1.1.2  เงนิสะสม จ านวน 32,422,481.46 บาท 

1.1.3  เงินทุนส ารองเงนิสะสม จ านวน 7,477,681.25 บาท 

1.1.4  รายการกันเงินไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย  จ านวน  -  โครงการ รวม  -  บาท    

1.1.5  รายการกันเงนิไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันจ านวน  5  โครงการ  รวม  2,272,853.00  บาท 

1.2 เงินกู้คงค้าง     จ านวน   -   บาท 

2. การบริหารงบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ.2564  

2.1 รายรับจรงิ  จ านวน 36,574,574.37 บาท  ประกอบด้วย 

-หมวดภาษีอากร                         จ านวน       479,487.84 บาท 

-หมวดค่าธรรมเนียม  ค่าปรับ และค่าใบอนุญาต      จ านวน       263,608.80 บาท 

-หมวดรายได้จากทรัพย์สิน                         จ านวน       103,055.15 บาท 

-หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและกิจการพาณิชย์      จ านวน             0.00      บาท 

-หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด                        จ านวน        123,400.00  บาท 

-หมวดรายได้จากทุน                           จ านวน              550.00   บาท 

-หมวดภาษีจัดสรร                                  จ านวน  18,974,196.95  บาท 

-หมวดเงินอุดหนุน                        จ านวน  16,630,275.63  บาท 

2.2  เงินอุดหนุนที่รัฐบาลใหโ้ดยระบุวัตถุประสงค์    จ านวน  ๓,514,656.00 บาท 

2.3 รายจ่ายจริง จ านวน  31,752,893.31  บาท ประกอบด้วย 

-งบกลาง                                             จ านวน  11,580,818.00  บาท 

-งบบุคลากร                                         จ านวน  11,412,120.00  บาท 

-งบด าเนินงาน                                       จ านวน    5,379,961.31  บาท 

-งบลงทุน                                              จ านวน    2,358,600.00 บาท 

-งบเงินอุดหนุน                                           จ านวน    1,021,394.00  บาท 

-งบรายจ่ายอื่น                                        จ านวน                  0.00 บาท 
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2.4 รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิอุดหนุนที่รัฐบาลใหโ้ดยระบุวัตถุประสงค์    จ านวน 3,705,356.00 บาท 

2.5 มีการจ่ายเงนิสะสมเพื่อด าเนนิการตามอ านาจหน้าที่ จ านวน 725,573.00  บาท 

2.6 รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิทุนส ารองสะสม จ านวน 2,775,000.00  บาท 

2.7 รายจ่ายที่จ่ายจากเงนิกู้ จ านวน 0.00 บาท 

นายก อบต. -รายละเอียดของงบประมาณรายจ่ายให้หัวหน้าส านักปลัดฯ ชี้แจงรายจ่ายแต่ละ

แผนงานให้ทุกท่านทราบ   

หัวหน้าส านักปลัด อบต. - ร่างข้อบัญญัติที่เสนอต่อสภาฯ ในวันนี้ ตามร่างฯ นี้เลย ให้ทุกท่านอ่านร่าง

ข้อบัญญัติที่อยู่ ในมือของท่านตามเลยครับ รายละเอียดจะปรากฏในร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ ตามที่ได้แจกให้ท่าน

แล้ว ดังนี้ 

จากนั้น หัวหนา้ส านักปลัด ได้อา่นรายละเอียดประมาณการรายจ่าย 

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ จนครบทุกแผนงาน 

จ านวน ๑๑ แผนงาน และครบทุกหมวดรายจ่าย ต่อสภาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้วก่อนที่ประธานสภาจะให้ท่านสมาชิกได้อภิปรายและสอบถาม ต่อไป 

ประธานสภา อบต. - เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ในขั้นรับหลักการไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใด 

 ต้องการสอบถาม และอภิปราย รวมทั้งแสดงความคิดเห็นประกอบ ตามที่นายก

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ได้แถลงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ไปแล้วนั้น ประกอบกับปลัดองค์การบริหาร

ส่วนต าบลเก่างิ้ว ได้อา่นรายละเอียด ประกอบค าแถลงร่างข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ไปแล้วนัน้  

ในขั้นรับหลักการไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดต้องการสอบถามและอภิปรายแสดง

ความคิดเห็นเพิ่มเตมิ เรียนเชญิครับ  

 - ตามที่ท่านสมาชิกได้ทราบหลักการและเหตุผลแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การ

บริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.

256๖ จากท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วไปแล้วนั้น ดังปรากฏตาม

เอกสารที่อยู่กับท่านแล้ว ต่อไปผมจะขอมติต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้วในขั้นรับหลักการ ว่าท่านสมาชิกท่านใดรับหลักการ และท่านสมาชิก

ท่านใดไม่รับหลักการ และท่านสมาชิกท่านใด งดออกเสียง ของร่างข้อบัญญัติ

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.256๖ ครับโปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม   รับหลักการ  ๑๑ เสียง 

ไม่รับหลักการ  -  เสียง    งดออกเสียง - เสียง 
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ที่ประชุมมมีตริับหลักการแห่งร่างขอ้บัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เรื่อง

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 256๖ เป็นเอกฉันท์ (รับหลักการ

เวลา 1๒.๐0 น.) ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ท่านคณะผู้บริหาร และ

ท่านที่เกี่ยวข้อง ที่ท าการประชุมในวาระที่หนึ่งขั้นรับหลักการผ่านไปด้วยดี ครับ  

เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับถือว่าที่ประชุมนี้  มีมติรับหลักการแห่ง

ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เรื่อง งบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ เวลา 1๒.๐0 น. พักรับประทานอาหารครับ 

และขอเชญิเข้าประชุม อกีครั้งในเวลา 1๓.๐0 น. เพื่อด าเนินการประชุมในวาระที่

ค้างอยู่ครับ 

 

    เริ่มประชุมต่อ เวลา 1๓.๐0 น. 

ประธานสภา อบต. - ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ท่านคณะผูบ้ริหาร และท่านที่เกี่ยวข้อง ที่ท าการ

ประชุมในวาระที่หนึ่งขัน้รับหลักการผ่านไปด้วยดีต่อไปขอเชญิเลขานุการสภาฯได้ 

ด าเนนิการในส่วนที่เกี่ยวข้อง ต่อไป 

-กระผมขอชีแ้จงรายละเอียดในส่วนของการแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติ งบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ ซึ่งต้องตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ ขึ้น

หนึ่งคณะ เรยีนเชิญครับโดยใหท้่านสมาชิกเสนอว่าจะตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ

จ านวนกี่คน และให้เสนอชื่อ พรอ้มกับมีผู้รับรองสองท่าน และลงมตทิีละคนครับ 

เชญิท่านสมาชิกสภาทุกท่านท าการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ 

 

ส.อบต.ม.๑ เรียนท่านประธานสภา ผมนายทองใบ  โยดิน ส.อบต.หมู่ที่ ๑ ขอเสนอ  

    จ านวน ๓ คน ครับ 

     ผูร้ับรอง ๑.นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.๓ 

       ๒.นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ส.อบต.ม.๖ 

ประธานสภาฯ - ท่านใดเห็นสมควรตัง้คณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน ๓ ท่าน โปรดยกมอืครับ 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นสมควรให้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน ๓ 

คน ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

ส.อบต.ม.๑๐ เรียนท่านประธานสภา ดิฉันนางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๐ ขอเสนอ  

    นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ ๙ ค่ะ 

     ผูร้ับรอง ๑.นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ 

       ๒.นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.๕ 
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ประธานสภาฯ - ท่านใดเห็นสมควรให้นายบุญจันทร์   หงษ์ประสิทธิ์  ส.อบต.ม.๙ เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติ โปรดยกมอืครับ 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นสมควรให้นายบุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ 

เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

ส.อบต.ม.๑ เรียนท่านประธานสภา กระผมนายทองใบ  โยดิน ส.อบต.หมู่ที่ ๑ ขอเสนอ  

    นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.หมูท่ี่ ๒ ครับ 

     ผูร้ับรอง ๑.นางจริาพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ 

       ๒.นายสงวนศักดิ์  สุรยิะพงษ์ ส.อบต.ม.๘ 

ประธานสภาฯ   - ท่านใดเห็นสมควรให้นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ เป็นคณะกรรมการแปร  

    ญัตติ  โปรดยกมอืครับ 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นสมควรให้นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

ส.อบต.ม.๒ เรียนท่านประธานสภา ผมนายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.หมูท่ี่ ๒ ขอเสนอ  

    นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.หมู่ที่ ๔ ครับ 

     ผูร้ับรอง ๑.นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.๑ 

       ๒.นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ส.อบต.ม.๖ 

ประธานสภาฯ - ท่านใดเห็นสมควรให้นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.๔ เป็นคณะกรรมการ

แปรญัตติ โปรดยกมอืครับ 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นสมควรให้นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.๔ เป็น

คณะกรรมการแปรญัตติ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

ประธานสภาฯ คณะกรรมการแปรญัตติ ประกอบด้วย 

    1. นายบุญจันทร์  หงส์ประสิทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ ๙  

2. นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.หมู่ที่ ๒ 

3. นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.หมู่ที่ ๔  จ านวน ๓ ท่าน โดยใหท้ั้งสามท่าน

เลือกกันเองว่าให้ใคร เป็นประธานและเลขานุการ 

เลขานุการสภาฯ  - ในเวลา ๑๕.๐๐ น.ขอนัดคณะกรรมการแปรญัตติประชุมเพื่อคัดเลือกประธาน  

 และ เลขานุการฯ  

ประธานสภา อบต. - เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ต่อไปจะส่งต้นร่างข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ ให้แก่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ

ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ เพื่อ

พิจารณาโดยละเอียด  และขอให้ที่ประชุมก าหนดเวลาแปรญัตติ ครับ  
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- ผมขอเสนอเวลาเสนอค าแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.256๖ ตั้งแต่วันที่ ๑๖ – ๑๘ สิงหาคม 256๕ ในเวลา ๐๘.30 

– 16.30 น. ณ หอ้งประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผูร้ับรอง ๑. นางบุญหลาย จันทร์เวิน  ส.อบต.หมู่ที่ ๖ 

  ๒. นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.หมูท่ี่ ๓ 

มีผู้เสนอเป็นอย่างอื่นไหมครับถ้าไม่มที่านสมาชิกเห็นเป็นอย่างอื่น  ถือวา่ที่ประชุม

มีมติก าหนดเวลาเสนอค าแปรญัตติ ตามที่เสนอครับ 

ประธานสภาฯ   - ผมขอช้ีแจงรายละเอียดในส่วนของการแปรญัตติ ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติ 

 ที่ได้คัดเลือกแล้วนั้น แล้วหลังจากนั้น เลขานุการสภาฯ ได้แจกแบบค าขอเสนอ

แปรญัตติ ให้สมาชิกทุกท่าน โดยให้ยื่นค าขอต่อประธานกรรมการแปรญัตติ

ภายใน วันที่ ๑๘ สิงหาคม  256๕ ภายในเวลา 16.30 น.  

 - เรียนท่านสมาชิกสภา ทุกท่านครับ ผมขอให้ท่านคณะกรรมการแปรญัตติร่าง  

 ข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ ชุดดังกล่าว

ข้างตน้พิจารณาแปรญัตติร่างขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.256๖ หรือสมาชิกท่านใด เห็นควรแก้ไขเพิ่มเติมร่างข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 256๖ ก็ให้เสนอค าแปรญัตติ ล่วงหน้าเป็น

หนังสือและเป็นรายข้อ เสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ โดยต้องมีสมาชิกรับรอง

สองคน  

- ผมขอนัดประชุมท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เข้าประชุมอีก

ครั้ง ในวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา 09.30 น. เพื่อพิจารณาในวาระที่ 2 

การแปรญัตติ และวาระที่ 3 การลงมติอนุมัติ เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ และจะมีหนังสือเชิญ

ประชุมตามไปอีกครั้งหนึ่ง 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   - ในวาระอื่นๆ ถ้าสมาชิกท่านใดสงสัยในเรื่องการด าเนินงาน สามารถสอบถามได้ 

    เชญิครับ 

ส.อบต.ม.๕ - ดิฉันนางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.๕ อยากจะขอหินคลุก ไปลงถนนสาย

บ้านชัยมงคล – ชัยพัฒนา เนื่องจากเป็นหน้าฝนถนนเป็นโคลนตม ประชาชน

สัญจรไปมาล าบาก 
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ส.อบต.ม.๙ - ผมนายบุญจันทร์  หงส์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ เคยขอหินคลุกกับผู้บริหารไว้ใน

การประชุมสภาครั้งที่แล้ว ตอนนี้ยังไม่ได้  

 นายก อบต. - อยากน าเรียนให้ทุกท่านทราบ ทางอ าเภอพลได้ออกมาของบประมาณ ในการ

จัดงานของดอี าเภอพล ในวันที่ ๒๔ – ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ ณ ที่ว่าการอ าเภอพล 

อ าเภอให้จัดซุ้มขายของดีแต่ละต าบล และมีกระเช้ามอบให้แก่ผู้ว่าราชการจังหวัด

ขอนแก่นในวันเปิดงาน โดยการขายของมอบหมายให้ ส.อบต.ม.๑๐ เนื่องจากขาย

ของอยู่แล้ว 

 - ส่วนเรื่องหินคลุก ของทั้ง ๒ หมู่บ้าน ผมจะให้ช่างออกไปส ารวจและประมาณ

การราคาถึงจะรู้ว่าใช้งบประมาณมากน้อยเพียงใด เราจะมีงบประมาณเพียงพอ

หรอืไม่ 

ส.อบต.ม.๑๐ - อยากสอบถามว่าจะไปตัดต้นไม้วันไหน 

นายก อบต. - เอาเป็นวันศุกร์ที่ ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๕ ว่างกันไหม ถ้าว่างก็เอาวันนี้เลย จะได้

แจ้งทีมงานรถขยะไว้ 

หัวหน้าส านักปลัด อบต. - ทางส านักปลัด อบต. จะจัดโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้พิการและ

ผูด้้อยโอกาส คือจะอบรมการเลีย้งกบ ในวันที่ ๒๕ – ๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ โดยจะ

ให้ผู้น าแต่ละบ้านส่งรายชื่อผู้ เข้าอบรม โดยให้พิจารณาจากผู้พิการและ

ผูด้้อยโอกาส ภายในวันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๕  

 - แจ้งก าหนดการรับซื้อขยะประจ าเดือนสิงหาคม ๒๕๖๕ จะเริ่ม วันที่ ๑๖ – ๑๙ 

สิงหาคม ๒๕๖๕ โดยจะมีการหักฌาปนกิจจ านวน ๔ ราย เป็นเงิน ๘๐ บาท 

ขอให้ท่านประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนในหมู่บ้านของท่านทราบด้วย 

 - และขอแจ้งสมาชิกสภาฯ จ านวน ๒ ท่าน ที่เป็นคณะกรรมการกองทุน สปสช. 

ต าบลเก่างิ้ว รองประธานสภาฯ นางกฤษติยา ตรัยรัตนยนต์ และ ส.อบต.ม.๕ นาง

บุญหลาย จันทร์เวิน เราจะมีการประชุมคณะกรรมการในวันที่ ๑๘ สิงหาคม 

๒๕๖๕ เพื่อพิจารณาผูป้่วยติดบ้านติดเตียงรายใหม ่LTC ค่ะ 
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ประธานสภาฯ -มีท่านใดมีเรือ่งที่จะปรึกษาหารอืกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกภาคส่วน 

ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน 

หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุก

ท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และเป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๓0 น. 

 

(ลงช่ือ)             บุญถม  ภาอ้อ           ผูจ้ดรายงานการประชุม 

              (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

    (ลงช่ือ)           สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  ผูต้รวจรายงานการประชุม 

       (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์)  

             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

(ลงช่ือ)       กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงช่ือ)        แสงชัย  นาโสม     ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นายแสงชัย  นาโสม) 

     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงช่ือ)          สุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

                (นางสุธิราภรณ ์ แก้วภูมิแห่) 

                                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


